

2023年6月 10 星期六

农历癸卯年四月大 廿三

今日天气：晴到多云午后有雷阵雨 最低温度 23℃左右 最高温度 35℃左右



关注南通发布 APP

获取更多资讯内容

习近平在内蒙古调研边境管控和边防部队建设情况时强调，加强部队全面建设

提高边境防卫管控能力  
锻造卫国戍边钢铁长城

据新华社呼和浩特6月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日在内蒙古调研边境管控和边防部队建设情况，代表党中央和中央军委，向驻内蒙古边防部队全体同志致以诚挚问候。他强调，要贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，把握边防工作特点规律，加强部队全面建设，提高边境防卫管控能力，努力锻造卫国

戍边钢铁长城，为实现建军一百年奋斗目标作出更大贡献。六月的内蒙古大地，青山吐翠，碧草如茵。上午10时许，习近平来到内蒙古军区机关，先后听取北部战区、陆军、驻内蒙古边防旅、内蒙古军区有关情况汇报。习近平对驻内蒙古边防部队长期以来为筑牢祖国北疆安全稳定屏障所发挥的作用给予充分肯定。  
(下转A4版)

吴新明在海安调研时强调

扎实有效推动各项工作落细落实  
为全市高质量发展大局作出更大贡献

本报讯(记者朱文君)昨日，市委书记吴新明深入海安村镇、企业、学校以及党建联系点等地展开调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，牢牢把握高质量发展首要任务和构建新发展格局战略任务，坚持党建引领，扎实有效推动项目建设、经济运行、民生保障、乡村振兴等重点工作落细落实，为全市高质量发展大局作出更大贡献。

近年来，海安聚焦项目招引建设，盘活闲置资源，推动产业转型升级，为高质量发展赋能。北材南通金属科技项目全部利用闲置土地实施，吴新明对项目实现零排放、规划绿电工程等做法表示肯定，希望企业用好宝贵资源，在守牢安全生产底线的前提下，加快推动项目建设，力争早投产、早

达效。在江苏瑞恩电气有限公司，得知企业正着手收购闲置土地新上项目，吴新明嘱咐当地政府全力做好服务，帮助企业快建设、快达产，助力企业实现产业链垂直整合，提升市场竞争力。在江苏弘盛新材料股份有限公司，吴新明详细了解二期项目建设、产品研发应用等情况，勉励企业增强发展信心，进一步扩大有效投资，积极投身产业集群建设。吴新明指出，企业是推动高质量发展的重要动力源，要围绕企业所需所想，提供全面、细致、周到服务，保障企业专心经营、聚力创新、后顾无忧。

“介绍成功了多少对？”“一天要走访多少户？群众反映最强烈的问题是什么？”……在党建联系点海安街道复兴社区，吴新明走进吉婆婆红娘工作室、服务大

厅等地，与志愿者、网格员亲切交流，详细询问工作开展情况。在听取社区党建、基层治理等情况后，吴新明指出，要持续深化党建引领基层社会治理，建强基层组织阵地，丰富拓展党群服务内容，充分发挥网格政策宣传、凝聚人心作用，不断增强群众获得感幸福感安全感。

在曲塘镇，吴新明走进恒科众创城、风可纳风机有限公司等地，了解乡镇工业经济发展情况。他指出，要因地制宜加强乡镇产业培育，精准周到开展企业服务，持续优化营商环境，支持企业做大做强，不断夯实乡镇高质量发展根基。在江苏省曲塘高级中学，吴新明走进学生宿舍、校史馆等地，详细了解学校办学、学生生活情况。他说，教育是民心工程，要全面落实立德树人

根本任务，在创新教学方法、提高教育教学质量、关爱学生健康成长等方面下功夫，建设人民满意学校。

在雅周镇，吴新明先后来到稻麦科技示范园、雅周现代农业产业示范园等地，实地查看农业生产、农业产业化等情况。他指出，要坚决守牢粮食安全底线，高质量开展种质资源保护，真正把“藏粮于地、藏粮于技”落实到位；要充分发挥农业农村重大项目“接二连三”作用，积极培育休闲、观光农业等新产业新业态，让人留得下、带得走。东夏村是我市唯一入选全国红色村试点的村。吴新明说，要通过开展试点工作，充分挖掘红色资源，抓好人居环境整治，探索村集体经济经济发展新模式，带动村民增收致富，助力乡村全面振兴。

南通家纺企业借助“6·18”购物节各出妙招——

## 搭上电商快车 擦亮金字招牌



5日，走进位于南通开发区的罗莱生活科技股份有限公司，在仓储物流中心电商部的办公间，电商部负责人王锦正和同事盯着墙上的大屏幕，那里正播放着罗莱订单发货的实时情况，身后横幅上激励战斗的标语瞬间将“6·18”的氛围感拉满。

今年恰逢京东和淘宝双迎来二十周年，“6·18”也是今年第一个消费大促节点。京东“6·18”于5月23日晚8点开启预售，5月31日晚8点全面开启。淘宝天猫“6·18”从5月26日晚8点开始预售，6月20日24点结束。

家纺用品一直是我市电商销售大户，上千家纺企业、数万电商从业人员在迎来忙碌的同时，也在思考，如何才能借助电商平台，更加擦亮南通家纺的金字招牌。

## 头部企业，先人一步“全线出击”

输入订单信息—智能货仓出货一分拣员打包一传送带装车，在罗莱生活的仓储物流中心，40多位分拣员紧张忙碌，十多辆集装箱货车一字排开，同心协力应对着这场“网购大战”。

“6月1日至4日是第一波发货高潮，多亏我们有智能物流仓储，才能从容应对暴增的订单。”罗莱生活仓储物流中心电商部负责人王锦笑着介绍。1日当天，罗莱生活发出了100车次、14万单家纺货品，截至4日，整个订单超过32万件。“与去年同比，增长29.14%。”

作为国家家纺的龙头企业，罗莱生活一直站在家纺市场的顶部，多年市场综合占有率为第一。“网购时代到来，我们很早就建立了自己的直播团队，与天猫、京东等传统电商保持良好合作，同时还与直播领域的大V开展合作，这是公司‘6·18’取得开门红的关键。”

“传统电商和直播电商，各有特色，因此我们选择全方位出战。”王锦表示，早在2021年，在南通开发区支持下，罗莱生活就投入使用全新建设的智慧仓库，在生产领域也引入更多信息化系统，目前正在建设的智慧产业园更是科技感满满，这些都是罗莱能够实现“全方位出战”的底气所在。

## 腰部企业，依托平台鏖战正酣

“从1日凌晨到7日10点，‘找家纺’平台订单数超过100万件，同比增长33%；商品交易总额达4300余万元。”

7日，位于南通家纺产业园区的专业家纺网站——“找家纺”网负责人万大银晒出网站“6·18”第一波成绩单。

成立于2016年的“找家纺”网，是一家致力于为家纺产业互联搭建基础设施的专业技术企业。

头部企业有雄厚的实力，面广量大的南通家纺中小企业，也就是通常所说的“腰部企业”显得势单力薄。在此背景下，第一方阵专业网站脱颖而出。(下转A2版)

## 高品质就是竞争力

## 紫琅快评

出师大捷，这是多年来深耕行业发展，产品品质凸显的必然结果。

这一切说明，不管是单打独斗的头部企业还是抱团发展的腰部企业，甚至是另辟蹊径的小众企业，拿出高品质的产品，就能拥有丰收的喜悦。

网络时代，搭上电商快车，不等于就直接获得了更大市场。南通家纺产品之所以一直得到全国消费者的认可，是品质这一核心竞争力的直接体现。只有“品质+信誉+消费者口碑”进入正循环，大流量高成交量才能成为常态，从而实现顾客满意、企业赚钱的双赢局面，也才有可能把南通家纺这个金字招牌持续擦亮。

其实，对于任何企业来说，品质都是核心竞争力。唯有苦练内功，持续抓好品质提升，将用户需求放在首位，才能在任何时候、在各个平台上如鱼得水，这才是长久发展之道。

· 陈璟 ·

通光为C919提供专用电缆，耐温等级可达200℃——

## 助力大国重器 展现硬核实力

新时代 新征程 新伟业

“C919大型客机首飞成功，让我们感到无比激动，这说明我们的航空工业走上了新台阶，对我们整个线缆行业也是一种推动。”昨日，通光电子线缆股份有限公司总工程师陈辉告诉记者，十多年前，通光电子线缆就已经与中国商用飞机

有限责任公司达成相关合作，为他们提供设计服务。目前，通光与商飞合作的相关项目已经获得中国商飞PCD(工艺过程控制)认证，产品正在试验中。

C919是我国首款完全按照国际先进适航标准研制的单通道大型干线客机，也

是国家科技能力、工业水平和综合实力的大成者。进入大飞机的供应商名单，是企业制造实力的集中体现。此次，通光集团为C919提供专用电缆，相较于普通电缆，它的耐温等级可达200℃，而且重量更轻。

线缆是大型客机的总装直附件和“神经”，不同材料规格、不同类型的线缆将飞机飞控、航电、燃油、液压、环控等各系统有机连接成完整的总体系统，实现各种信号和指令的传输，因此，线缆设计、

制造能力是飞机总装制造能力的重要部分，也是关系飞机总装制造效率和飞机性能、安全性的关键因素。

十多年来，通光线缆不断投入资金与人力研发适合商飞的产品，陈辉介绍，民用航空对产品的安全性要求极高，鉴定要求也极高，因此在研发初期，通光由于没有适合的设备完成鉴定试验，技术团队就带着产品前往国外试验，一待就是一年。

(下转A4版)

梅西远渡北美、C罗降落西亚——

## 谁将成为下一个球王

A4 观天下

企业创新意识不断增强

去年新增145家  
市级企业技术中心

本报讯(记者刘璐)近日，2022年度市级企业技术中心认定结果发布。记者8日从市工信局了解到，全市新增市级企业技术中心145家，为上年的2.7倍，创历史新高。

近年来，我市不断加强政策引导，优化营商环境，企业创新主体意识不断增强，创新活力进一步迸发。据统计，2022年全市新增国家技术创新示范企业、国家级企业技术创新中心各1家，新增省级企业技术中心25家。目前，全市累计创建国家技术创新示范企业4家、国家级企业技术创新中心13家、省级企业技术中心290家、市级企业技术中心347家。

此次获得认定的企业涉及生物医药、纺织、新材料、新能源等多个行业，接下来将进一步完善组织机构和运行机制，加大研发投入，加强人才引进，积极开展产学研合作，推进技术攻关，不断增强企业技术中心的自主创新能力。各地也将加强对企业技术中心建设的指导和服务，进一步加大政策扶持力度，努力提升区域创新能力和平。

2023清科·南通宝月湖投资大会举行

加速集聚  
科创金融产业资源

本报讯(记者卢铖卉)昨日，2023清科·南通宝月湖投资大会在我市举行，宝月湖合伙人计划正式启动。此举旨在汇聚地方政府、社会资本、金融资本、科创担保等各方力量，形成优势合力，赋能企业加速成长。

活动当天，来自清科集团、华盖资本、中科院创投等创投服务商、知名投资机构投资人、行业专家与企业代表汇聚一堂，共谋合作。我市重点培育打造的市北高新区宝月湖科创金融集聚区精彩亮相，市北高新区与最新一批合作机构进行现场签约。据悉，市北高新区计划以市北科创金融中心作为核心区，联动打造宝月湖基金发展生态圈，通过基金赋能产业链科技招商，积极招引优秀投资机构入驻基金集聚区。

2022年5月新成立的宝月湖科创金融集聚区设立50亿元产业母基金，重点围绕集成电路、生命健康、数字交通等产业，设立子基金近百亿元。目前集聚区内已有VC、PE基金20余支，各类创投机构近30个，重创新、全周期、多层次、高能量的科创金融生态正加快形成。

南通非遗购物节开市

具有本土特色的近百个摊位亮相

本报讯(记者张坚 杨镇潇)畅享非遗味，在6月10日“文化和自然遗产日”到来之际，南通非遗购物节火热开市。昨日，南通非遗购物节暨南通市非遗宣传展示活动启动仪式在唐闸北市景区举行。

在现场进行的南通非遗市集活动中，具有南通本土特色的近百个非遗展示摊位悉数亮相，包括传统美术类、民间技艺类、医药类等，让人应接不暇。

南通非遗购物节作为“文化和自然遗产日”的一项重要内容，已连续举办数年，逐渐成为通城百姓喜闻乐见的非遗品牌活动。本次活动以“加强非遗系统性保护 促进可持续发展”为主题，通过非遗产品、文创作品等展销展演和互动体验形式，打造集吃、游、购、赏、娱等为一体的多元消费新场景，挖掘、拉动文旅消费新热点。

当天，2023南通市“非遗进校园”优秀传承人代表受到表彰，一批非遗传承人代表走上舞台与观众见面。专题宣传片《非遗里的南通》首播，讲述南通非遗的精妙神奇与创新活力。第六批市级非遗项目、第七批市级非遗项目代表性传承人、第五批市级非遗传承基地申报工作同时启动。

洋口港迎来今年第30艘LNG船舶

## 迎峰度夏更添“底气”

本报讯(记者吴雷云 通讯员郁林 许长荣)7日，在南通海事局的精心保障下，LNG船舶“三星亚都”(SERI DAYA)轮安全靠泊江苏阳光岛LNG码头，它送来的7万吨LNG大约可气化成0.97亿立方米天然气，可供长三角地区居民使用2.5天。这是洋口港今年停靠的第30艘LNG船舶。

“三星亚都”轮为新加坡籍，船长293.1米，船宽45.8米。为保障运输安全，南通海事局为每一艘LNG船舶提供“核管”最高等级水上安全维护，提早安排LNG船进港准备，积极协调渔政、引航、拖轮等单位，提前清理主航道碍航物、碍航船舶，保证水域安全畅通，优先LNG船舶等能源物资船舶进出港。

梅西远渡北美、C罗降落西亚——

## 谁将成为下一个球王

A4 观天下